

崇明旅游再添两处 A 级特色景区

近日,东滩湿地公园获批国家 4A 级旅游景区,仙桥生态村获批国家 3A 级旅游景区,成为崇明区第 5 个 4A 级景区和第 5 个 3A 级景区,目前崇明的 A 级景区增至 10 家。崇明区风景优美,如梦如幻,申城市民又多了出门游乐的好去处。

青年报 于诗捷

东滩湿地公园

东滩湿地公园位于崇明岛的最东侧,坐落于拉姆萨公约国际重要湿地内,毗邻国家级自然保护区。在这长江与东海拥抱、最早迎接日出的地方,邂逅远道而来的候鸟们。

历时十年的湿地生态修复和结构优化重建,使得这原本荒芜的盐碱地焕然一新,不仅为候鸟栖息提供了理想的场所,为人们回归自然建立了良好的平台,同时也为高速发展的现代化城市打造了一座原生态、温婉宁静的花园。

东滩湿地公园目前已完成 1.81 平方公里范围的基本环境建设,共建成绿化面积 27 万平方米,共种植苗木品种 200 余种,湖面面积 35 万平方米,原始芦苇面积约 40 万平方米。公园内保留了一定面



积的光滩和沼泽,在重建湿地生态系统的同时,为候鸟栖息提供了理想场所。据专业统计,到过公园的鸟类品种已达 149 种,其中国家一、二级保

护动物和濒危物种有 14 种,迁徙过境单种鸟群总数超过 2000 只。

地址:崇明陈家镇东旺大道风车处

仙桥生态村

仙桥生态村位于享有全国生态文化村、全国宜居村庄、上海市美丽乡村示范村等称号的仙桥村的核心区域,占地面积 453 亩,建筑面积 6000 余平方米。景区拥有生态果蔬种植、生态水产养殖、生态土布布艺、生态艺术家工作室等 4 大特色游览体验区域,以及设计丰收 6 大特色的生态民宿项目,成为崇明生态旅游的特色景区之一。

景区内的惠杰果园拥有 105 亩的猕猴桃种植示范区,全年分季采摘黄桃、香蕉、水蜜桃、火龙果等特色水果;春润合作社提供稻田水域垂钓龙虾、水稻田下田捉鳖等多项田间体验活动;木棉花手工社以非遗土布为载体,让游客与土布创意亲密接触。

景区还与同济大学等高校



合作,以原生态的创意民宿理念,推出了包含田埂民宿、禾井民宿、花觅民宿、玖居系列民宿、青年创意大棚等设计丰收系列

生态创意民宿项目,成为国内著名的生态创意民宿聚集地之一。

地址:崇明竖新镇仙桥中路 649 号

■ 资讯

湖南-长三角招才引智对接会在申城举行

青年报 解敬阳

近日,“新人才 新产业 新湖南”湖南-长三角招才引智对接会在上海举行。

湖南是人才大省,自古就有“惟楚有才、于斯为盛”的美誉。今年,湖南大力推进产业项目建设,开展“产业项目建设年”活动,以智能制造为核心,提质升级传统制造业,加快培育壮大新兴产业。经济社会的快速发展和产业的提质升级,为天下英才提供了广阔的事业平台。

据悉,此次活动充分利用了

长三角地区经济和人才资源优势,多途径多举措拓展了人才流通渠道,建立起湖南与长三角地区人才交流合作平台,吸引集聚了一批高端人才和新兴产业紧缺急需人才来湘创新就业,将为湖南重点产业发展提供高端人才智力支撑。在沪期间,湖南参会代表还将赴上海市人力资源服务产业园、上海临港产业区,了解园区运营、人力资源服务企业发展情况,学习人力资源管理服务行业新动态、新模式和高层次人才引进、培养的新思路、新方法。

星牛旅行 APP 产品发布

青年报 于诗捷

近日,旅游类综合平台——星牛旅行 APP 产品发布会拉开帷幕,旨在打造“一个省钱又省心的旅游神器”,让用户的出行更便宜、便捷和安全。

在当代紧迫的生活节奏下,消费者更倾向于选择“放手式”出行方式,即减少在行程细节上花费的思考时间,把更多的精力用来享受旅行。考虑到用户的这种需求,星牛旅行打造全环节的完整产业链,让出游省心又省钱。

此外,星牛旅行较同类产品,有着更省钱、更快捷、安全更有保障等优势。通过去中心化技术手

段与全球合作伙伴的战略合作,为用户提供与友商价差 15%-20% 的优惠价格;此外,也将大幅缩短用户在等待机票购买成功、酒店预订确认、签证核发的时间,以签证核发为例,将采用合作伙伴的 AI 功能,让用户在 APP 上就可以完成打印表格、补充材料、照相、查询进度等流程。

星牛还在此次发布会上为用户送上了重磅福利大礼包,自 8 月 10 日起,将陆续送出 10000+ 五星级酒店、10000+ 经济型酒店、10000+ 机票、500 架私人飞机乘坐体验以及 5000 人邮轮度假等惊喜,让用户在海、陆、空三大领域,都能够无忧出游。

“别样郴州”文旅项目推介

青年报 于诗捷

近日,“锦绣潇湘·别样郴州”2018 年湖南郴州文旅项目招商暨旅游推介会在上海举行。

据介绍,郴州文旅资源极其丰富、极为独特、极富底蕴。郴州毗邻广东,是湖南的“南大门”。“郴”字独属郴州,已有 2200 多年的历史,是湖南省历史文化名城,天下第十八福地,古村古镇古建筑遍及全市。郴州是“湘南起义”策源地、“第一军规”颁布地、“半条被子”故事发生地、中国女排成就“五连冠”的腾飞之地,红色旅游资源有 30 余处。郴州是生态之城,森林覆盖率近

70%,被评为全国绿化模范城市、国家园林城市、国家森林城市、全国 50 大氧吧城市、国家卫生城市。郴州有中国有色金属之乡、中国银都、中国观赏石之城、矿物晶体之都的美誉。

今年的九月份,郴州对上海、江苏、浙江等地区的游客凭身份证购买景区第一门票实行 6 折优惠,在郴州市酒店协会会员单位酒店住宿实行挂牌价五折优惠,同时将对组织来郴旅游的大型旅游团队(含旅游专列、大巴车队、自驾车队等)给予丰厚的奖励,欢迎华东三地旅游行业同仁组织更多的游客来郴州观光旅游。

双基树教育沪上开设新馆

青年报 解敬阳

近日,秉承“以学生为中心”,致力于引入全球领先的家庭教育理念的双基树教育集团,为其上海总部新落成的国际综合馆举行盛大的品牌发布仪式。该综合馆是双基树教育集团旗下的重要项目之一,以终身教育的理念,构建 1+4 的责任教育体系,是以对孩子负责为中

心,建立对家长负责,对教育创业者负责,对社区负责的专业监管系统标准。成立 7 年来,双基树教育的老师们用爱与陪伴一对一辅导了几万个孩子,同时重视学生的品格基础和学科基础,让孩子们通过一系列的行为训练掌握影响一生的重要品格。

据悉,双基树教育国际综合馆也将在全国 33 个城市逐步落地,走进更多社区。

全国鲜味科学知识竞赛启动

青年报 解敬阳

为推进对鲜味科学的探寻,上海太太乐食品有限公司于 8 月 1 日启动首届全国鲜味科学知识竞赛。本届大赛是首次通过知识竞赛的方式向全国科研机构从业人员、行业内专业人士、高等学府学生群体,以及对鲜味充满热情的社会大众发起的活动,旨在将鲜味科学更好地帮助人们的日常生活与学习,传播鲜味科学,弘扬鲜味文化。

本届大赛实行趣味赛制,线上线下整合打通。赛事将分为海选、初赛、复赛、决赛四个阶段,活动为期 3 个月。海选阶段

将通过线上趣味问答以及互动游戏的方式进行,经过线上线下联动,活动将角逐出 10 名获胜者,进入到终极的“鲜味盛典”线下决赛。

这次大赛奖励丰厚,将会送出 10 个前往开启太太乐“工业之旅”和英国“寻鲜之旅”双重大奖的名额。而鲜味科学知识竞赛最后角逐出的六名“鲜味达人”,将会获得不同程度的丰厚现金奖励:3 位三等奖获得者,分别获得 1 万元人民币;2 位二等奖获得者,分别获得 2 万元人民币;1 位一等奖获得者,最后获得 3 万元人民币。

本届鲜味科学知识竞赛部

分知识还将结合改造升级的鲜味博物馆、鲜味科学馆发起一场“寻鲜之旅”,一起走向探寻鲜味科学的旅途。据悉,很多知识竞赛答题点可以在“两馆”中找到。据介绍,知识竞赛参赛通道及相关资讯通过“太太乐美厨娘俱乐部”微信公众号实时播出。

30 年来,企业一直在围绕一个“鲜”字孜孜不倦地努力,不断地研究与发展鲜味科学。《鲜味科学与鸡精调味料工艺概论》的出版、鲜味科学知识竞赛的举办、由舌尖上的“鲜”团队拍摄的“鲜味的秘密”人文记录片的播出以及国际鲜味研讨会的召开,极大扩展了品牌形象。